[bookmark: _GoBack]Heb jij talent om cabaretier te worden? Dan maken wij graag kennis met je tijdens DeMaand. Altijd al willen doen maar nooit gedaan? Doe het dan nu en kom naar DeMaand. Twijfel je? Neem deel aan DeMaand, dan weet je daarna meer. Denk je van niet? Wie weet geeft DeMaand je opeens een heel nieuw toekomstbeeld. 
Willen jullie dan iedereen ontmoeten? Nee, maar wel ook die mensen die misschien niet eens weten dat je zoiets leuks als cabaret kunt leren. Wij vinden het jammer als er talent door onwetendheid verloren gaat. Voor dat talent zelf, en voor al die mensen die van cabaret houden en er graag voor naar het theater gaan, er de tv voor aanzetten of het on-line bekijken. 
Dit is de academie van Paul van Vliet, de absolute grootmeester van deze theatervorm. DeMaand is er om zelf te ervaren of cabaret jouw vak zou kunnen zijn. Bij DeMaand ontmoet je Paul en alle top-docenten van de academie. Nergens anders krijg je les van mensen met zo veel praktijk- en podiumervaring. Kijk maar eens op www.paulvanvlietacademie.nl. Daar kun je je aanmelden. Je mag ook een mail sturen naar demaand@live.nl. 
Bij de Paul van Vliet Academie ontwikkel je je gedrevenheid. Echt, die super-megatalenten worden niet geboren, die ontwikkelen zich rustig naar hun unieke vorm. Opeens ben je zo jezelf dat je niet meer door iemand anders vervangen kunt worden. Wij zoeken dus niet naar de nieuwe Paul van Vliet of Brigitte Kaandorp. Die bestaan al. Wij willen jou. En daarna nooit meer iemand zoals jij. 
De Paul van Vliet Academie is de academie van de vrijheid van geest. Pas wie zich echt vrij voelt, kan iets nieuws maken. Die vrijheid vind je bij ons terug in alles. Wij kiezen er bewust voor om niet afhankelijk te zijn van de overheid. Geen subsidies, geen inmenging, geen punten-haal-systeem. En... geen audities waar je moet laten zien dat je in de mal van het leerplan past. Wij willen ons alleen maar bezighouden met het vak. Bij ons ben je altijd welkom. Je hoeft het alleen maar te willen. Okee, en het collegegeld te betalen, natuurlijk. Maar als je dat echt niet lukt, zoeken we samen naar een oplossing, want talentontwikkeling gaat voor alles. 
Dus, geef je op voor DeMaand. Het kost niets. Raar? Nee joh, we schreven toch al dat je welkom bent. De wereld heeft cabaretiers nodig! Kom de lessen volgen op 7, 14, 21 en 28 maart. Aanmelden via www.paulvanvlietacademie.nl of een mail naar demaand@live.nl 
De Paul van Vliet Academie, waar je zonder drempels aan je vrijheid kunt werken. 
Studio’s: Deventersestraat 21, 2587 SX Den Haag. www.paulvanvlietacademie.nl. E : paulaca@live.nl 

